Il laboratorio di Informatica è attivo nella Scuola media di Maserada dal 1986, quando avevamo in dotazione i Commodore 128. Nel corso di tutti questi anni gli alunni hanno prodotto molto materiale, che per lo più non è stato conservato: comunque negli ultimi anni abbiamo iniziato a tenere copia dei lavori più impegnativi realizzati. Quella che segue è una lista di ciò che abbiamo a disposizione di chi volesse rivedere la propria fatica.

· Biodiversità ed estinzioni (1998). Presentazione di Power Point (107 diapositive) sul problema dell’estinzione di molti organismi e sull’importanza del mantenimento della biodiversità.

· Manuale del laboratorio di giardinaggio (1998). Testo in Word che spiega come prendersi cura di molte piante ortensi e non.

· Giornalino classe III C (1998). Testo in Word curato dagli alunni della classe con articoli più o meno seri.

· Non andate alla toilette (1999). Libro game in Word inventato dagli alunni.

· Non guardate la TV (1999). Libro game in Word inventato dagli alunni.

· Storia della scuola media di Maserada (2000). Il lavoro si articola in un testo in Word di 84 pp. che tratta dell’origine della scuola media di Maserada dal 1963 al 1983, con riproduzione di documenti originali, statistiche ed interviste; segue una presentazione di Power Point di 191 diapositive con centinaia di foto e 29 filmati riguardanti attività svolte dal 1984 al 1999.

· Festa della Musica (2001). Presentazione di Power Point (44 diapositive) sulla vita e le opere di Vivaldi, Bach, Mozart, Beethoven e Verdi.

· Alberi (2002). Presentazione di Power Point illustrante la struttura di una pianta e riportante una breve descrizione di alberi particolari situati nei pressi della scuola.

· Insetti (2003). Presentazione di Power Point illustrante struttura e sistematica della Classe degli Insetti.

· Le grandi civiltà (2005). 14 presentazioni di Power Point dedicate ad altrettante civiltà del passato evolutesi nel mondo.

· Canzoni e immagini (2007). 15 presentazioni di Power Point rappresentanti visivamente altrettante canzoni famose.

· Poesie e immagini (2007). 7 presentazioni di Power Point illustranti visivamente altrettante poesie composte da alunni della scuola.

· La linea del Piave (2008). Presentazione di Power Point riguardante la I guerra mondiale e la Battaglia del Solstizio in particolare.

